

Vozičkáři trénovali v bazénu, přijel i reprezentant Kovář

KRNOV (frk) - Dvaadvacet vozičkářů využilo minulý týden pohostinnosti Charitního domu Salvátor a možnosti zaplavat si v krnovském bazénu. Trénoval zde světový rekordman Martin Kovář a další členové reprezentačního týmu. Týdenní pobyt pro ně zajistilo občanské sdružení Kontakt bB.

„Jsou tu převážně lidé po úrazech, hlavně paraplegici, kvadruplegici, amputaři, ale ve vodě s námi plavou i osoby s dětskou obrnou a dalšími vrozenými vadami. Všichni jsou velmi aktivně zapojeni do života a dávají dobrý příklad těm, kteří si myslí, že pro ně s vozíkem život skončil. Důležité je, když vidí, že i na vozíku se dá studovat vysoká škola a najít práce. Setkávají se s ženami, které rodily jako vozičkářky, a s chlapy, kteří po úraze založili rodinu a mají prima děti,“ vysvětluje hlavní organizátor soustředění a předseda sdružení Kontakt bB Jan Nevřkla, který poprvé přijel do Krnova se skupinou vozičkářů už v roce 1997.

Na rozdíl od Salvátoru krnovský bazén zdaleka není ideální bezbariérovou budovou, ale díky ochotě personálu zde bylo možné plavecký výcvik bez problémů zvládnout. Součástí týdenního soustředění není jen plavání, ale i rehabilitace, vířivé koupele, masáže a další doprovodný program. „Jak už náš název napovídá, jde nám především o navazování kontaktů mezi lidmi. Ti, kdo se ocitli na vozíku, totiž často zůstávají v ústraní, naším cílem je vrátit je zpět do běžného života. Kromě sportovního plavání spolupracujeme s nadací Charty 77 na projektu Počítače proti bariérám,“ vysvětluje Jan Nevřkla.

„Medaile a rekordy potěší, ale rozhodně pro mě nejsou tím hlavním důvodem, proč plavu. Je to výborný způsob, jak se udržovat v kondici a potkat zajímavé lidi, ale voda také smývá rozdíly mezi postiženou a nepostiženou populací,“ dodává světový rekordman Martin Kovář, který je současně poradcem ministra práce a sociálních věcí.



Mezi vozičkáři, kteří minulý týden sportovali v krnovském bazénu, nechyběl ani světový rekordman Martin Kovář (první zprava). Ten se už připravuje na světovou paralympiádu v Sydney.

foto: REGION - FIDEL KUBA